

Пулеметчик стрелкового полка

Всё дальше уходит Великая Отечественная война в прошлое, но память о ней жива в сердцах и душах людей. В самом деле, как можно забыть наш беспримерный подвиг, наши невосполнимые жертвы, принесённые во имя победы над самым коварным и жестоким врагом фашизмом. Четыре военных года по тяжести пережитого не могут сравниться ни с какими другими годами нашей истории.

В каждой семье есть свои герои, воевавшие в годы Великой Отечественной войны. Героем в нашей семье был мой прадед - **Саушин Егор Максимович**. Егор Максимович родился 4 апреля 1904 года в селе Русские Алгаши Шумерлинского района. Закончил 5 классов в деревенской школе.

После окончания школы работал в колхозе «Лесной Огонёк», принося пользу родной деревне. Шёл 1941 год... Началась Великая Отечественная война. 14 марта 1942 года Егор Максимович Шумерлинским Райвоенкоматом ЧАССР был призван на фронт. Рядовой Саушин Егор Максимович участвовал на фронте Великой Отечественной войны на Брянском направлении с 16 ноября 1942 года по 22 февраля 1943 года в составе 37 стрелкового полка 31 гвардейской стрелковой дивизии в качестве ручного пулеметчика.

Во время наступления на деревню Дубровку, 20 февраля 1943 года, из ручного пулемета уничтожил 10 немцев и 1 пулеметный расчёт, а 22 февраля 1943 года при занятии населённого пункта Дубровка был сам тяжело ранен разрывной пулей в правую ногу с повреждением и раздроблением костей.

С 22 февраля 1943г. По 21 июня 1943г. Находился в госпитале на лечении. После ранения Егор Максимович был отправлен домой. Домой вернулся лишь с одной ногой, за что получил инвалидность 2 группы. Но это не помешало Егору Максимовичу вернуться в родной колхоз «Лесной Огонёк» заведующим мельницей. Сердце прадеда прекратило биться 15 ноября 1981 г.

За заслуги в Великой Отечественной войне был награжден **Орденом Славы III степени**.



МЫ ПОМНИМ И ГОРДИМСЯ ГЕРОИЧЕСКИМ ПОСТУПКОМ СВОЕГО ПРАДЕДА.

Слепова Ольга, Гимназия №8 г. Шумерля